

0476195 Nomor:

SERTIFIKAT BADAN USAHA JASA PELAKSANA KONSTRUKSI

Berdasarkan ketentuan pasal 8 huruf b dan berdasarkan pasal 17 ayat (4) dan ayat (5) Undang - Undang No. 18 Tahun 1999 tentang Jasa Konstruksi dengan ini Lembaga Pengembangan Jasa Konstruksi menetapkan bahwa:

Nama Badan Usaha

Nama Pimpinan / PJBU

Alamat Badan Usaha

KURUN RAYA, CV

BETHEL T. MAHAT

Jl. Singa Rundjanz, Kelurahan Kuala Kurun

Kabupaten / Kota

Provinsi

No. Telepon

E-mail

NPWP

Jenis Usaha Sifat Usaha

Kekayaan Bersih

Kab. Gunung Mas

Kalimantan Tengah

(0537) 31315

02.292,311.4-711.000

Jasa Pelaksana Konstruksi

: Umum

Rp 450.000.000

Nomor Registrasi

0 - 6211 - 06 - 002 - 1 - 15 - 008561

Dinyatakan memiliki kemampuan dengan klasifikasi dan kualifikasi sebagaimana yang tercantum di halaman belakang sertifikat ini.

Sertifikat ini diterbitkan pertama tanggal 17 Mei 2017 berlaku sampai dengan tanggal 16 Mei 2020 dengan kewajiban registrasi ulang tahun ke-2 paling lambat tanggal 16 November 2018 dan registrasi ulang tahun ke-3 paling lambat tanggal 16 November 2019





Ditetapkan di Pada Tanggal



Palangkaraya

: 17 Mei 2017

Badan Pelaksana LPJK Provinsi Kalimantan Tengah

: 74511

Kodepos

No. Fax

atiman HP, ST Manajer Eksekutif

Sertifikat ini milik LPJK, harus dikembalikan setelah habis masa berlakunya atau dinyatakan tidak berlaku lagi

Data yang tertera dalam SBU ini dapat diklarifikasi melalui www.lpjk.net

RINCIAN KLASIFIKASI DAN KUALIFIKASI BADAN USAHA JASA PELAKSANA KONSTRUKSI

Nama Badan Usaha

: KURUN RAYA, CV

Klasifikasi Bidang Usaha

Bangunan Gedung

Kualifikasi Bidang Usaha

: Kecil

Anggota Asosiasi

: GAPENSI

No	Subkualifikasi	Kode Subklasifikasi	Subklasifikasi	Kemampuan Dasar	
				Tahun	Nilai (juta Rp)
1	K1	BG001	Jasa Pelaksana Untuk Konstruksi Bangunan Hunian Tunggal dan Koppel	-	•
2	K1	BG007	Jasa Pelaksana Untuk Konstruksi Bangunan Pendidikan	-	-
3	K1	BG008	Jasa Pelaksana Untuk Konstruksi Bangunan Kesehatan	-	-
4	K1	BG009	Jasa Pelaksana Untuk Konstruksi Bangunan Gedung Lainnya	-	-



MH. RIZAL,SH

Keterangan:

Data yang tertera dalam SBU ini dapat diklarifikasi melalui www.lpjk.net



0476197 Nomor:

SERTIFIKAT BADAN USAHA JASA PELAKSANA KONSTRUKSI

Berdasarkan ketentuan pasal 8 huruf b dan berdasarkan pasal 17 ayat (4) dan ayat (5) Undang - Undang No. 18 Tahun 1999 tentang Jasa Konstruksi dengan ini Lembaga Pengembangan Jasa Konstruksi menetapkan bahwa:

Nama Badan Usaha Nama Pimpinan / PJBU

BETHEL T. MAHAT

Alamat Badan Usaha

Jl. Singa Rundjanz, Kelurahan Kuala Kurun

Kabupaten / Kota

: Kab. Gunung Mas

Provinsi

Kalimantan Tengah

KURUN RAYA, CV

No. Telepon

(0537) 31315

E-mail NPWP

02.292.311.4-711.000

Jenis Usaha

Jasa Pelaksana Konstruksi

Sifat Usaha

Spesialis

Kekayaan Bersih

Rp 450.000.000

Nomor Registrasi

: 0 - 6211 - 16 - 002 - 1 - 15 - 008561

Dinyatakan memiliki kemampuan dengan klasifikasi dan kualifikasi sebagaimana yang tercantum di halaman belakang sertifikat ini.

Sertifikat ini diterbitkan pertama tanggal 17 Mei 2017 berlaku sampai dengan tanggal 16 Mei 2020 dengan kewajiban registrasi ulang tahun ke-2 paling lambat tanggal 16 November 2018 dan registrasi ulang tahun ke-3 paling lambat tanggal 16 November 2019





Ditetapkan di Pada Tanggal

Palangkaraya

Kodepos

No. Fax

: 17 Mei 2017

Badan Pelaksana

LPJK Provinsi Kalimantan Tengah

74511

Sertifikat ini milik LPJK, harus dikembalikan setelah habis masa berlakunya atau dinyatakan tidak berlaku lagi

Data yang tertera dalam SBU ini dapat diklarifikasi melalui www.lpjk.net

Katiman HP, ST Manajer Eksekutif

RINCIAN KLASIFIKASI DAN KUALIFIKASI BADAN USAHA JASA PELAKSANA KONSTRUKSI

Nama Badan Usaha

: KURUN RAYA, CV

Klasifikasi Bidang Usaha

Jasa Pelaksanaan Spesialis

Kualifikasi Bidang Usaha

: Kecil

Anggota Asosiasi

: GAPENSI

No	Subkualifikasi	Kode Subklasifikasi	Subklasifikasi	Kemampuan Dasar	
- 1				Tahun	Nilai (juta Rp)
1	K1	SP015	Pekerjaan Lansekap/Pertamanan	-	•



MH. RIZAL,SH Ketua Umum

Keterangan:

Data yang tertera dalam SBU ini dapat diklarifikasi melalui www.tpjk.net



Nomor: 0476196

SERTIFIKAT BADAN USAHA JASA PELAKSANA KONSTRUKSI

Berdasarkan ketentuan pasal 8 huruf b dan berdasarkan pasal 17 ayat (4) dan ayat (5) Undang - Undang No. 18 Tahun 1999 tentang Jasa Konstruksi dengan ini Lembaga Pengembangan Jasa Konstruksi menetapkan bahwa :

Nama Badan Usaha Nama Pimpinan / PJBU : KURUN RAYA, CV : BETHEL T. MAHAT

Alamat Badan Usaha

: Jl. Singa Rundjanz, Kelurahan Kuala Kurun

Kabupaten / Kota

: Kab. Gunung Mas : Kalimantan Tengah : (0537) 31315

Provinsi No. Telepon

. (00.

E-mail NPWP

: 02.292,311.4-711.000

Jenis Usaha Sifat Usaha : Jasa Pelaksana Konstruksi : Umum

Kekayaan Bersih

: Rp 450.000.000

Nomor Registrasi

0 - 6211 - 07 - 002 - 1 - 15 - 008561

Dinyatakan memiliki kemampuan dengan klasifikasi dan kualifikasi sebagaimana yang tercantum di halaman belakang sertifikat ini.

Sertifikat ini diterbitkan pertama tanggal 17 Mei 2017 berlaku sampai dengan tanggal 16 Mei 2020 dengan kewajiban registrasi ulang tahun ke-2 paling lambat tanggal 16 November 2018 dan registrasi ulang tahun ke-3 paling lambat tanggal 16 November 2019





Ditetapkan di Pada Tanggal



: Palangkaraya

Kodepos

No. Fax

: 17 Mei 2017

Badan Pelaksana

74511

LPJK Provinsi Kalimantan Tengah

Katiman HP, ST Manajer Eksekutif

Keterangan

Sertifikat ini milik LPJK, harus dikembalikan setelah habis masa berlakunya atau dinyatakan tidak berlaku lagi

2. Data yang tertera dalam SBU ini dapat diklarifikasi melalui www.lpjk.net

RINCIAN KLASIFIKASI DAN KUALIFIKASI BADAN USAHA JASA PELAKSANA KONSTRUKSI

Nama Badan Usaha

: KURUN RAYA, CV

Klasifikasi Bidang Usaha

: Bangunan Sipil

Kualifikasi Bidang Usaha

: Kecil

Anggota Asosiasi

: GAPENSI

	Subkualifikasi	Kode Subklasifikasi	Subklasifikasi	Kemampuan Dasar	
NO				Tahun	Nilai (juta Rp)
1	K1	SI001	Jasa Pelaksana Untuk Konstruksi Saluran Air, Pelabuhan, Dam, dan Prasarana Sumber Daya Air Lainnya	-	-
2	КЗ	SI003	Jasa Pelaksana Untuk Konstruksi Jalan Raya (kecuali Jalan layang), jalan, rel kereta api, dan landas pacu bandara	· •	-
3	К3	SI004	Jasa Pelaksana Konstruksi Pekerjaan Jembatan, Jalan Layang, Terowongan dan Subways	-	-

MH. RIZAL,SH Ketua Umum

Tomb

Keterangan:

Data yang tertera dalam SBU ini dapat diklarifikasi melalui www.lpjk.net